

Égy évűlt Fáborszalva

Nagyparló 1950-

meggyerőst öve már aggod 197 berielik;  
Chelkunott barárodát e körség-helyen végig.  
Lak gulya legelt a homokdombok hátán:  
Mikor és telepesiünk felütötte sátrát.

Yötkök az öseink szenté az orrágól  
Cherencesit próbálui e kopárhomokon.

Órami, Gyarab, Chelki és Márvány  
Ök voltak az első; a többiek azután

Mekifogott ki-ti földi odujának,  
Putri volt labára, mindenek esaladnak.  
Ez volt a szelhet, esőtel, és hó-tel,  
Nem beszélhetnek ök, senmi földi jó-tel.

De boldogok voltak, mert a föld min találtak,  
Hesőtt tán mondhatják ök is magukénak.  
E gondolat birtatja, úri, kajtja őket,  
Külöb, vesitkint artatja a földet.

Ök éhizakará és a munka nyomán  
Etté már keryszerit, nehány, szorgos esalád.

Majd iiltettek mőllöt s tört a kezestenyér  
Ég tennet ar első mőllő és lágstenyér

Körben paporodnak, jönnel mindig többen.  
Mindég sűrűbb a putrik kérvényfűstje.  
Épül ar első ház a Kiss György Jenyinné  
Kikeneven éves már a ki est bereli.

Ó a település legelső mestere

Könnűves és aís kesermestersége

Megfogatt a teste; melyredők ar arcán

Püszkeönörrettel igy bereli többit

Megyenlárora háruak húrtaim én fel felül

Mög most is dolgozik; permuter és kapál

Ó van már egyedül a régi barossból

Kiknek a fejlődés kesrel munkijadról.

Jöttel a mesterek mindig többen lesnek.

Van antalos, borily, bogner, kovács, hentes

Farrak jöranok és igen jöborivók,

De ki ne maradjanak a szentek és szabol,

Van már süvrenűket ar utca is vőrciül

Arugi már a gyermek, hogy iskola is épül.

Most már a tudomány út is veti magvát,  
nyitják a tanítók a fejlődés kapuját.

Ó, hogy a legények se maradjanak árván.

Körösma emelkedik a lépe egyik sorban.

Itt artán nyugodtak, bontól hűt felelték  
tegyeseknek, véla az út is keskenyebb.

De kitudna art mind elvesélui?

He eddig történetek mind egy veszeimui?

Körösgeimik multja; nagyjából csak ennyi.

„Egy vált er art monaja! Csútar Enrebaesi!”

Hog megertük körösgeimik sziükte nagját;

Peosüld a munka löst, Peosüld araggastjant!

Envelj kalapot ed gondoly csak a multa

Mi vált a munkajuk eddigi jütaimakk.

Gondolterestt ikt is örökös robot,

Tubete lenyerből, sokszor alig jütöl.

Ökonvedestöl, sokszor esordult ki a pokor,

Genetök esendfeben, esala fejjük áll.

dehazjen elöttimik ar apánk pe'le'le'je

Megvenőt év alatt épített hársége!

Melegjünk mi ifjak heróios kösöt

Fegjünk fagadalmat, mi is rug építünk.

Folytassuk körösen a megkerdett munkát

Építsük körösen a munkások országát

Megértés jussón kösünk örök támpít

Égy életet kösöken jöletben az ország.

Mb.

3666. évek 11.

9. évek 11.